
Figur 2. Personer med indflydelse på unges valg af ungdomsuddannelse. 2017. Procent. 
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Note: Undersøgelsen bygger på en spørgeskemaundersøgelse, som blev gennemført i perioden 
marts-maj 2017 blandt en repræsentativ stikprøve af 8.-klasseelever på folkeskoler og privatskoler. 
7.937 repræsentativt udvalgte respondenter er blevet spurgt: ”I hvilket omfang har disse personer 
betydning for dine overvejelser om valg af ungdomsuddannelse?” 
Der er 5.397 respondenter, som har svaret, hvilket giver en svarprocent på 68%. 
Kilde: Danmarks Evalueringsinstitut. Uddannelsesvalg i 8. klasse. 2017. 




